
 

To Darzentas Travel  

σας προτείνει 

Οδικές εκδρομές στην 

Ελλάδα 

Αγίου Πνεύματος 2024 



20-25/6/2024 6ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

( Τιμή : 380 euro με Ημιδιατροφή ) 

 

 

ΠΕΜΠΤΗ  20/6/24 

Αναχώρηση στις 19.00μ.μ. από την Ομόνοια και στις 19.30 από το Δημοτικό Θέατρο για το λιμάνι του 

Πειραιά. Τακτοποίηση σε 4/κλινες εσωτερικές καμπίνες και …καλό μας ταξίδι. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

Φτάνουμε στο λιμάνι του Ηρακλείου νωρίς το πρωί. Τον πρωινό μας καφέ ή στο πλοίο ή καθ¨οδόν,  και το 

οδικό μας ταξίδι στο νησί αρχίζει με το Νομό Ρεθύμνης. Πρώτος μας σταθμός η Αρχαία Ελεύθερνα. Μια πόλη 

δωρική (9ου-8ου αι. π.Χ.) που ήρθε σχετικά πρόσφατα στο φως και τα ευρήματα των ανασκαφών 

εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη. (Κόστος εισόδου 5 Ευρώ ?).Η ιστορική Μονή Αρκαδίου βρίσκεται πολύ 

κοντά. Η πολιορκία και η ανατίναξη του Μοναστηριού σήμανε την αρχή του τέλους της τουρκοκρατίας στο 

νησί. Οι χώροι του Μοναστηριού παραμένουν αναλλοίωτοι, γεγονός που συγκλονίζει. Στην απέραντη και 

ολοκάθαρη παραλία του Ρεθύμνου θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα φάμε το μεσημεριανό μας φαγητό.* 

Στην παλιά πόλη, την πόλη μιας άλλης εποχής, θα απολαύσουμε το παγωτό μας και θα κάνουμε τη βόλτα 

μας. Επιστροφή στο Ηράκλειο όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας, στην καρδιά της πόλης. Δείπνο και βόλτα. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε  για τον ανατολικότερο νομό της Κρήτης το Λασήθι. Η παράδοση απαιτεί ένα 

σταθμό στον Άγιο Γεώργιο το Σεληνάρι για ένα κεράκι. Ο Άγιος Νικόλας, η πρωτεύουσα του Νομού, μας 

περιμένει. Θα πιούμε το καφεδάκι μας στις όχθες της «Βουλισμένης λίμνης» και θα θυμηθούμε ιστορίες για 

«νεράιδες και παλικάρια» για «Φουρτουνάκηδες και Βροντάκηδες». Η τουριστική Ελούντα είναι κοντά. Εδώ 

θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα φάμε  μεσημεριανό φαγητό. Όσοι από τους εκδρομείς επιθυμούν μπορούν 

να κάνουν μια μικρή κρουαζιέρα ως το νησάκι της Σπιναλόγκα. Το κάστρο του μικρού νησιού, πέρα από τη 

στρατιωτική του σπουδαιότητα σε άλλες εποχές, ήταν και χώρος «εξορίας» των χανσενικών όλης της 



Ελλάδας. ( Κόστος μεταφοράς 12 ευρώ, κόστος εισόδου 8 ευρώ?). Επιστροφή στο Ηράκλειο, δείπνο και 

βόλτα. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το δυτικότερο νομό της Κρήτης, τα Χανιά. Η άπατη λίμνη Κουρνά είναι ο 

πρώτος μας σταθμός. Είναι η μοναδική φυσική λίμνη της Κρήτης. Αυτή η μοναδικότητα δημιούργησε 

θρύλους για βασιλοπούλες και καλοκυράδες, νεράιδες και πρίγκιπες. Όμως μετά τα παραμύθια η ιστορία. Οι 

τάφοι των Βενιζέλων και το άγαλμα του Καγιαλέ μάς εισάγουν στην ιστορία το τόπου και της πόλης που 

βρίσκεται μπροστά μας και χρειάζεται ελάχιστος χρόνος για να βρεθούμε κοντά της. Η Αγορά (ακόμη 

επισκευάζεται),τα Στιβανάδικα, η Τριμάρτυρη, η οδός Χάληδων , το Σαντριβάννι, το Ενετικό Λιμάνι, ο Φάρος, 

το Γενί Τζαμί το Μεγάλο Αρσενάλι. Μπορούμε να πιούμε την τσικουδιά μας (ρακή) και να φάμε καλιτσούνια 

και σφακιανή πίτα. Φαγητό και μπάνιο στην ολοκάθαρη θάλασσα του Κολυμβαρίου. Επιστροφή στο 

Ηράκλειο, δείπνο και βόλτα. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας. Θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό 

μουσείο Ηρακλείου, ένα από τα σπουδαιότερα του κόσμου, και τον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού. ( 

Κόστος εισόδου και για τους δυο χώρους-ενιαίο εισιτήριο 16 ευρώ? για τους κάτω των 65 ετών. Όσοι 

δικαιούνται για τον όποιο λόγο έκπτωση, πρέπει να έχουν και το έγγραφο που το αποδεικνύει. Και για τους 

δυο χώρους προτείνεται ειδικός ξεναγός με 5 ευρώ το άτομο και 2 ευρώ τα ακουστικά). Μετά τις ξεναγήσεις 

μας θα κατευθυνθούμε προς τα νότια του νομού. Θα διασχίσουμε την πεδιάδα της Μεσαράς με τους 

απέραντους ελαιώνες, θα περάσουμε τους Αγίους Δέκα, την Αρχαία Γόρτυνα και τον Άγιο Τίτο για να 

βρεθούμε στο Λιβυκό πέλαγος και στα Μάταλα. Εδώ σπάνε τα όρια του χρόνου και γινόμαστε όλοι νέοι, 

αφού θα κάνουμε μπάνιο και θα φάμε κάτω από τις σπηλιές των χίπις της δεκαετίας του -60 και του -70. (Μια 

σειρά της ΕΡΤ1 μας θύμισε αυτή την εποχή). Μετά τα Μάταλα μας περιμένει το καράβι και η επιστροφή 

αρχίζει…… 

 

ΤΡΙΤΗ 25/6/2024   

Νωρίς το πρωί φτάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Αφήνουμε πρώτα τους Πειραιώτες στο Δημοτικό Θέατρο και 

μετά τους Αθηναίους στην Ομόνοια. 

 Οι βραδινές μας βόλτες στην πόλη του Ηρακλείου είναι προαιρετικές και περιλαμβάνουν: Την οδό της 

25
ης

 Αυγούστου, το Μεγάλο Μπεντένι και το Μεγάλο Κουλέ, την Πλατεία με τα Λιοντάρια, τη Βασιλική 

του Αγίου Μάρκου, την Ενετική Λότζια τον τάφο του Νίκου Καζαντζάκη στον προμαχώνα Μαρτινέγκο, 

τον Άγιο Μηνά και τον Άγιο Τίτο αλλά και μπουγάτσα στον Κιρκόρ. 

 Το ? αναφέρεται σε τιμές που μπορεί να έχουν αλλάξει. 



 Όσοι από τους εκδρομείς επιθυμούν να κάνουν μπάνιο στην παραλία του Ρεθύμνου (2
η
 ημέρα), καλό θα 

είναι να έχουν τα πράγματα που θα χρειαστούν για το μπάνιο τους ξεχωριστά. Το άνοιγμα της βαλίτσας 

στο συγκεκριμένο σημείο είναι πολύ δύσκολο. 

 

ΤΙΜΗ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  380 Η/B. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ OLYMPIC ‘’ 3*** plus στην 

καρδιά της πόλης του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ σε δίκλινα δωμάτια για 4 διαν/σεις, 3) Τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) 

Τα 3 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα εισιτήρια του πλοίου σε (ΑΒ4) 4κλινές εσωτερικές καμπίνες στην 

ημερήσια μτάβαση από ΠΕΙΡΑΙΑ για ΗΡΑΚΛΕΙΟ και σε (ΑΒ4) 4κλινές εσωτερικές καμπίνες της 

επιστροφής μας από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΠΕΙΡΑΙΑ στην βραδινή μετάβαση, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το 

τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 



20-25/6/2024 6ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 

Στο πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ ELYSION BOUTIQKE ‘’ 5***** 

ΓΥΡΟΣ ΛΕΣΒΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

Εκεί που η Δύση σμίγει με την Ανατολή..... 

( Τιμή : 380 euro με Ημιδιατροφή ) 

 

ΠEΜΠΤΗ 20/6/24 

Αναχώρηση 18.00μ.μ. από την ΟΜΟΝΟΙΑ και 18.30μ.μ. από τον ΠΕΙΡΑΙΑ με πούλμαν του γραφείου μας 

και επιβίβαση στο πλοίο. Οι κάβοι λύνονται, το πλοίο σφυρίζει και το ταξίδι μας ξεκινά(20.00μ.μ.)... 

Διανυκτέρευση εν πλω....   

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/24 

Άφιξη  το πρωί(Ο8.00π.μ, )  στο λιμάνι της  Μυτιλήνης.  Επιβιβαζόμαστε  στο πούλμαν και αμέσως  μετά  

κάνουμε μια μικρή στάση στην πόλη για μια πρώτη γνωριμία μαζί της. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε δυτικά 

για την όμορφη Αγιάσο. Καθ' οδόν θα κάνουμε μια στάση στη μαγευτική τοποθεσία Καρύνη με τα πανύψηλα 

πλατάνια και τα κρυστάλλινα νερά που συνθέτουν μια εξαιρετικά ευχάριστη ατμόσφαιρα. Εδώ θα δούμε 

μισοσβησμένα από τα χρόνο σχεδιάσματα του λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου αλλά και το δέντρο με την 

τεράστια κουφάλα που όπως λένε έζησε ο ζωγράφος μέσα σε αυτήν για δύο ολόκληρα χρόνια. Επόμενη 

στάση μας η Αγιάσος που βρίσκεται χτισμένη στη βορειοανατολική πλευρά του Ολύμπου ανάμεσα σε 

πλατάνια, μηλιές, καστανιές και απιδιές. Σπίτια με σαχνισήνια και μπαλκόνια με τζιράνια, μπιγκόνιες και 

βασιλικούς ανάμεσα στους στενούς πέτρινους δρόμους και τα καλντερίμια, μας μεταφέρουν νοερά σε μια 

άλλη εποχή. Ξακουστή κωμόπολης η Αγιάσος από τα παλιά χρόνια για την αγγειοπλαστική δίνοντάς μας 

αριστουργηματικά είδη λαϊκής τέχνης. Το μοναστήρι που χτίστηκε για να στεγάσει την εικόνα που μετέφερε ο 

μοναχός Αγάθωνας από την Ιερουσαλήμ θα επισκεφθούμε και εμείς, για να προσκυνήσουμε την εικόνα της 

Παναγιάς της Βρεφοκρατούσας, ή αλλιώς Παναγία της Αγιάσου, ένα από τα έργα του Ευαγγελιστή Λουκά. Η 

εικόνα έχει την επιγραφή "Μήτηρ Θεού Αγία Σιών" και έτσι η φράση "πηγαίνουμε στην Αγία Σιών" έγινε με τα 

χρόνια "πηγαίνουμε στην Αγιάσο". Επόμενή μας στάση με νότια κατεύθυνση το Πλωμάρι, η δεύτερη 

μεγαλύτερη πόλη της Λέσβου μετά τη Μυτιλήνη και πατρίδα του Ούζου. Τι καλύτερο λοιπόν να 

επισκεφθούμε το μουσείο ούζου Βαρβαγιάννη για να ανακαλύψουμε βήμα βήμα όλα τα στάδια και τα μυστικά 



της παραγωγής του ούζου. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα περνώντας ανάμεσα 

από τα χωριά του κόλπου της Γέρας φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/24 

Μετά το πρωινό μας κατευθυνόμαστε δυτικά. Περνώντας όμορφα χωριά, την περιοχή των αλυκών, τους 

υδροβιότοπους του κόλπου της Καλλονής ο οποίος συγκαταλέγεται στους 10 σπανιότερους υδροβιότοπους 

της Ευρώπης, καθώς και την κωμόπολη Καλλονή θα φθάσουμε στην Ιερά Μονή Λειμώνος ή αλλιώς Μονή 

Αγίου Ιγνατίου μιας και εκείνος ήταν ο ιδρυτής της. Εδώ εκτός των άλλων μπορούμε να επισκεφθούμε το 

Λαογραφικό και το Εκκλησιαστικό Μουσείο, το Λεσβιακό Σπίτι, την Πινακοθήκη και τη Βιβλιοθήκη της Μονής. 

Η επόμενή μας στάση είναι στο Σίγρι με το φημισμένο απολιθωμένο δάσος του. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία 

να  επισκεφθούμε το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και να γνωρίσουμε από κοντά την εξέλιξη των φυτών και 

του δάσους της περιοχής πριν από 20 εκατομμύρια χρόνια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε σε μια διάσημη 

παραλία που έχει τιμηθεί επανειλημμένα με Γαλάζια Σημαία και είναι πόλος έλξης χιλιάδων τουριστών. Εδώ, 

στη Σκάλα Ερεσσού θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας φαγητό παρέα με 

χταποδάκι ψητό, σαρδέλες, καλοκυθοκορφάδες, γκιοζλεμέδες και μυρωδάτο ούζο. Επιστρέφοντας το 

απογευματάκι προς το ξενοδοχείο μας θα σταματήσουμε στη Σκάλα Καλλονής. Το μικρό λιμάνι με τα 

παραδοσιακά καΐκια που ψαρεύουν τη γνωστή σαρδέλα Καλλονής αποτελεί μια από τις πιο γραφικές εικόνες 

του νησιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/24 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με βορειοανατολική κατεύθυνση σε ένα από τα ωραιότερα χωριά 

της ορεινής Λέσβου. Την Αγία Παρασκευή η οποία λόγω του σημαντικού αρχιτεκτονικού πλούτου που 

διαθέτει έχει χαρακτηριστεί ως Ιστορικός Τόπος από το υπουργείο Πολιτισμού. Εδώ θα θαυμάσουμε 

αρχοντικά, παλιές βιοτεχνίες και ελαιοτριβεία του 19ου αιώνα χτισμένα από πέτρα και ένθετα κόκκινα τούβλα 

με επιρροές από το Αιβαλί της Μικράς Ασίας, όπως το ελαιοτριβείο του Θεοδοσιάδη. Σε αυτό το ελαιοτριβείο 

σήμερα στεγάζεται το Μουσείο Βιομηχανικής Ελαιουργίας του Πολιτιστικού Ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς 

και το οποίο και θα επισκεφθούμε, για να γνωρίσουμε την ιστορία του λαδιού και όλα τα στάδια της 

παραγωγής του. Σημαντικός επίσης είναι και ο ναός των Παμμεγίστων Ταξιαρχών που βρίσκεται στο κέντρο 

του χωριού και είναι ο μεγαλύτερος ναός σε μέγεθος μετά την Παναγία της Αγιάσου. Στην κεντρική πλατεία 

της Αγίας Παρασκευής κάθε χρόνο την τελευταία Κυριακή του Μαίου ή την πρώτη Κυριακή του Ιουνίου 

γίνεται το πανηγύρι του Ταύρου, προς τιμή του Αγίου Χαραλάμπους προστάτη του χωριού από τα χρόνια της 

τουρκοκρατίας και είναι από τα σημαντικότερα δρώμενα του νησιού. Το πανηγύρι διαρκεί τρεις ημέρες και 

μεταξύ των άλλων πλαισιώνεται και από ιππικούς αγώνες. Επόμενος σταθμός μας η Πέτρα η οποία πήρε το 

όνομά της από ένα βράχο που έχει ύψος 40μέτρα. Στην κορυφή του ανεβαίνοντας τα 114 σκαλοπάτια εκτός 

από την υπέροχη θέα που θα απολαύσουμε θα προσκυνήσουμε και την εικόνα της Παναγίας της 

Γλυκοφιλούσας που βρίσκεται μέσα σε μια εκκλησία του 17αιώνα. Χρόνος για μπάνιο και φαγητό. Επόμενη 



στάση μας η Μήθυμνα ή αν προτιμάτε ο Μόλυβος. Σημαντική κωμόπολη από την αρχαιότητα με το 

βυζαντινό της κάστρο να στεφανώνει την κορυφή της. Λόγω της υπέροχης αρχιτεκτονικής της έχει 

χαρακτηριστεί παραδοσιακός οικισμός και εδώ θα απολαύσουμε τον καφέ μας ενώ ο ήλιος γέρνει προς τη 

δύση του. Λέγεται ότι στη Μήθυμνα μπορούμε να απολαύσουμε το ωραιότερο ηλιοβασίλεμα σε όλο το νησί. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/24 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τα δύο πιο γνωστά σε όλη την Ελλάδα και όχι μόνο, ιερά 

προσκυνήματα του νησιού. Διασχίζουμε τον παραλιακό δρόμο προς βορρά και περνώντας χωριά όπως η 

Παναγιούδα και τα Πάμφυλλα φθάνουμε στη Θερμή. Εκεί στη θέση Καρυές τριγυρισμένη από απέραντους 

ελαιώνες θα επισκεφθούμε τη Μονή των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης. Συνεχίζοντας στον 

παραλιακό δρόμο της Θερμής απέναντι μας οι ακτές της Μικράς Ασίας, μας φέρνουν θύμισες από τις 

αλησμόνητες πατρίδες μας. Περνώντας από τις Νέες Κυδωνίες χωριό που δημιουργήθηκε από πρόσφυγες 

τα χρόνια του ξεριζωμού και οι οποίοι ήρθαν από το Αιβαλί δηλαδή τις Αρχαίες Κυδωνίες, φθάνουμε στο 

Μανταμάδο. Εδώ στη θέση Λεσβάδος θα επισκεφθούμε τη Μονή του Ταξιάρχη και θα προσκυνήσουμε την 

εικόνα του Ταξιάρχη Μιχαήλ η οποία  είναι φτιαγμένη από χώμα και αίμα. Όμως ήρθε η ώρα να γνωρίζουμε 

και την αρχόντισσα του Βόρειου Αιγαίου. Τη Μυτιλήνη της καρδιάς μας. Έτσι επιστρέφουμε στην πόλη της 

Μυτιλήνης για το φαγητό μας αλλά και για να δούμε τα αξιοθέατα της μέχρι την ώρα της αναχώρησης του 

πλοίου μας. Ο Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Αθανασίου, ο Άγιος Θεράπων, η πιο εντυπωσιακή εκκλησία 

του νησιού, μουσεία όπως το Αρχαιολογικό, το Λαογραφικό και το Παραδοσιακό, το νεοκλασικό γυμνάσιο, 

το κάστρο, τα πάρκα και τις πλατείες με τα αγάλματα της Σαπφούς, του Αλκαίου, του Αρίωνα, του Θεόφιλου, 

του Μυριβήλη, του Ελύτη αλλά και άλλων ιστορικών μορφών που έζησαν ή έδρασαν στη Λέσβο. Το 

απόγευμα (18.00μ.μ.) επιβιβαζόμαστε στο πλοίο και ενώ απομακρυνόμαστε από το λιμάνι της Μυτιλήνης το 

άγαλμα της Ελευθερίας που βρίσκεται στην προκυμαία μας αποχαιρετά. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

ΤΡΙΤΗ 25/6/24 

Πλημμυρισμένοι από τις ομορφιές και τα αρώματα της Λεσβιακής γης φθάνουμε νωρίς το πρωί (06.30π.μ.) 

στο λιμάνι του Πειραιά και κατόπιν στην Αθήνα με την υπόσχεση να ξανασυναντηθούμε σε μια επόμενη 

εκδρομή... 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 380 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ ELYSION 

BOUTIQKE ‘’ 5***** σε δίκλινα δωμάτια (7km. από την πόλη της ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ) για 3 διαν/σεις (με 

όλα τα δωμάτια να έχουν την απίστευτη θέα στην θάλασσα του Αιγαίου), 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 



4) τα 3 Δείπνα σερβιρισμένα, 5) τα εισιτήρια του πλοίου σε αεροπορικές  αριθμησμένες θέσεις 

ΠΕΙΡΑΙΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ, 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική 

κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 

 

 



 

21-24/6/2024 4ήμερη 

Στο πολυβραβευμένο « HOTEL IONIAN PLAZA » 4****  

Απεριόριστη πολυτέλεια και κομψότητα στην καρδιά του Αργοστολίου.  

Με εκπληκτική θέα στην περίφημη πλατεία του. Σήμα κατατεθέν της Κεφαλονιάς για διαμονή διακοπών.  

Ψηλά στην προτίμηση για διαμονή από ντόπιους και επισκέπτες με την αυθεντική Κεφαλονίτικη φιλοξενία. 

ΓΥΡΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ  

(ΙΘΑΚΗ) - ΦΙΣΚΑΡΔΟ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για ΠΑΤΡΑ 

επιβίβαση στο καράβι για ΣΑΜΗ(γεύμα εν πλω προαιρετικό) άφιξη και συνεχίζουμε για το ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ IONIAN PLAZA ‘’ 4**** στην πλατεία του .  Ελεύθεροι για μια πρώτη γνωριμία 

της πόλης. Διανυκτέρευση.  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Μονή του ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ, όπου φυλάσσεται το πόδι του Αγίου, 

επίσκεψη. Κατόπιν θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι του ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ που είναι ο πολιούχος του νησιού 

και φυλάσσεται το σκήνωμα του. Εν συνεχεία για το ΣΠΗΛΑΙΟ της ΔΡΟΓΚΑΡΑΤΗΣ με τους σπάνιους 

σταλακτίτες-σταλαγμίτες και την υπέροχη ακουστική του, στάση. Κατόπιν για το εντυπωσιακό Λιμναίο 

Σπήλαιο της ΜΕΛΙΣΣΑΝΗΣ, επίσκεψη. Συνεχίζουμε για την παραλία της ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ παραμονή για 

μπάνιο και φτάνουμε στο παραλιακό χωριό ΑΓ.ΕΥΦΗΜΙΑ για φαγητό. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας θα 

φτάσουμε στο κοσμοπολίτικο ΦΙΣΚΑΡΔΟ, ένα πανέμορφο παραδοσιακό χωριό με το γραφικό λιμανάκι, 

στάση. (Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας προς το ΦΙΣΚΑΡΔΟ θα περάσουμε πάνω από την γνωστή 

παραλία ΜΥΡΤΟΣ και την γραφική ΑΣΣΟ). Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθεροι για 

βόλτα και φαγητό στην πλατεία του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ.  Διανυκτέρευση.  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΣΑΜΗ, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Προαιρετικά) όσοι θέλουν μπορούν 

να κάνουν μια ημερήσια κρουαζιέρα στην γειτονική ΙΘΑΚΗ, την πατρίδα του Οδυσσέα(Με αναχώρηση 



στις 9.00π.μ. και επιστροφή στις 16.00μ.μ.)Το απόγευμα θα επιστέψουμε στην πόλη του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ. 

Ελεύθεροι για βόλτα και φαγητό. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία της ΠΑΝΑΓΙΑΣ με τα 

φιδάκια. Συνεχίζουμε για την όμορφη παραλία της ΣΚΑΛΑΣ στάση για καφέ. Κατόπιν για ΠΟΡΟ παραμονή, 

γεύμα και επιβίβαση στο καράβι για ΚΥΛΛΗΝΗ - ΠΑΤΡΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις 

καθ’ οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 310 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ IONIAN PLAZA ‘’ 4****  στην πλατεία 

του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ σε δίκλινα δωμάτια,  με την αυθεντική Κεφαλονίτικη φιλοξενία, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 

4) τα εισιτήρια του πλοίου Α/R, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 

– v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α.  

 

 

 

 



 

 

 

 

21-24/6/2024 4ήμερη 

ΓΥΡΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

Στο ΗΟΤΕL « STRADA MARINA » 4**** στo λιμάνι της πόλης   

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

6:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν.  Εν 

συνεχεία για ΠΑΤΡΑ - ΚΥΛΛΗΝΗ επιβίβαση στο καράβι για ΖΑΚΥΝΘΟ Άφιξη στην πόλη, παραμονή, γεύμα 

και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ STRADA MARINA ‘’ 4**** στο λιμάνι της πόλης. Το υπόλοιπο της ημέρες 

ελεύθερο για μία πρώτη γνωριμία της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πανέμορφο προάστιο ΜΠΟΧΑΛΗ με την πανοραμική θέα ολόκληρης της 

πόλεως της ΖΑΚΥΝΘΟΥ, όπου και θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Χρυσοπηγής και το ερειπωμένο 

Βενετσιάνικο κάστρο. Επίσκεψη στο λόφο του ΣΤΡΑΝΗ εκεί όπου ο Διονύσιος Σολωμός εμπνεύστηκε τον 

Ύμνο της Ελευθερίας. Εν συνεχεία για την ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΙΟΥ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Όσοι θέλουν 

μπορούν προαιρετικά να κάνουν βόλτα με τα καραβάκια στις Σπηλιές Κεριού και στο Μαραθωνήσι για να 

δούνε την CARETTA - CARETTA). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το χωριό ΜΑΧΑΙΡΑΔΟ (επίσκεψη στην εκκλησία της ΑΓ. ΜΑΥΡΑΣ). 

Αναχώρηση για τα χωριά ΑΓ. ΛΕΩΝ - ΕΞΩ ΧΩΡΑ - ΜΑΡΙΕΣ - ΑΝΑΦΩΝΗΤΡΙΑ (στάση για να επισκεφτούμε 

τη Μονή, εκεί όπου είχε μονάσει ο Αγ. Διονύσιος). Συνεχίζουμε για ΒΟΛΙΜΕΣ και θα καταλήξουμε στην 

παραλία του ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Προαιρετική επίσκεψη στις ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΠΗΛΙΕΣ). 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 



Μετά το πρωινό θα έχουμε μια τελευταία γνωριμία με την πόλη της Ζακύνθου όπου θα επισκεφτούμε την 

εκκλησία του ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, τα ΜΟΥΣΕΙΑ της πόλης, το ΜΑΥΣΩΛΕΙΟ ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΛΒΟΥ το γραφικό 

λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα και να χαλαρώσουμε στα άνετα café. Το μεσημέρι εφόσον 

γευματίσουμε σε κάποια από τα γραφικά ταβερνάκια της πόλης, θα αποχαιρετήσουμε την όμορφη 

ΖΑΚΥΝΘΟ παίρνοντας το καράβι για την επιστροφή μας στην ΚΥΛΛΗΝΗ - ΠΑΤΡΑ - ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. 

στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 330 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο « STRADA MARINA » 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στο λιμάνι της πόλης, 3) Τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 3 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα 

εισιτήρια των καραβιών A/R, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  

(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α.  

 



 

21-24/6/2024 4ήμερη 

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ – ΓΥΡΟΣ ΘΑΣΟΥ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΚΑΒΑΛΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΛΑΡΙΣΑ  γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Μέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ με ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν 

φτάνουμε στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αλεξανδρούπολη, επιβίβαση στο καράβι για να μας μεταφέρει στο 

πανέμορφο νησί της ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ. Μετά από (2ώρες) περίπου ταξιδιού στο Θρακικό Πέλαγος θα 

φτάσουμε στο λιμάνι της Καμαριώτισσας , το μοναδικό λιμάνι στην βόρεια πλευρά του νησιού. Το εκπληκτικό 

πράσινο, τα παραδεισένια τοπία, τα μαγευτικά δάση, τα ρυάκια, τα ποτάμια και οι καταρράκτες της μας 

περιμένουν να μας αγκαλιάσουν και ν’ αφεθούμε σ’ αυτά. Ξεκινώντας την περιήγηση του νησιού με πρώτο 

μας σταθμό το μυστηριώδεις περιβάλλον του Αρχαιολογικού Χώρου της Παλαιόπολης και από εκεί στα 

ΘΕΡΜΑ για μπάνιο σ’ ένα από τα οργανωμένα beach bar. Ο επόμενος  σταθμός μας ο Παραδοσιακός 

Οικισμός της Χώρας, με τα πετρόχτιστα σπίτια και καλντερίμια του, κριμένος μέσα στο βουνό, βλέπει και 

παρατηρεί τα πάντα παραμονή για φαγητό σε κάποιο από τα παραδοσιακά ταβερνάκια του χωριού. Το 

απόγευμα θα καταλήξουμε και πάλι στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, επιβίβαση στο καράβι για το ταξίδι της 

επιστροφής στην Αλεξανδρούπολη και από εκεί στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση.         

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ΚΕΡΑΜΩΤΗ επιβίβαση στο φέριμποτ και άφιξη στη ΘΑΣΟ, επίσκεψη στον 

ΛΙΜΕΝΑ του νησιού. Εν συνεχεία θα κάνουμε  τον  γύρο, θα περάσουμε από ΣΚΑΛΑ – ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ και θα 

φτάσουμε στην ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ, επίσκεψη. Συνεχίζουμε για ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ και θα φτάσουμε στην 

παραλία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για το λιμάνι, επιβίβαση στο 

φέριμποτ για ΚΕΡΑΜΩΤΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 



Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΒΑΛΑ στάση. Εν συνεχεία για  ΛΑΡΙΔΑ  γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής 

οδού. Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 285 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο  ‘’ ANATOLIA BOUTIQKE ‘’ 3*** 

στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε δίκλινα δωμάτια, 3) Τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 3 Δείπνα, 5) Τα 

εισιτήρια των καραβιών για ΘΑΣΟ και ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ Α/R, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  8) Ασφαλιστική 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 

 



21-24/6/2024 4ήμερη 

Στο ‘’ ΗΟΤΕL CORFU HELLINIS ‘’ 3*** στο ΚΑΝΟΝΙ 

ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΑΡΓΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 

Εν συνεχεία για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ 

οδόν. Κατόπιν για ΜΕΝΙΔΙ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ όπου θα επιβιβαστούμε στο 

καράβι για να μας μεταφέρει στο «Νησί των Φαιάκων» την ΚΕΡΚΥΡΑ. Άφιξη στο λιμάνι και εν συνεχεία για 

ΚΑΝΟΝΙ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ CORFU HELLINIS ‘’ 3***. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024  

Μετά το πρωινό επίσκεψη στο Μοναστήρι της Παναγίας της Βλαχέρνας και στο μαγευτικό ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ. 

Εν συνεχεία για το ΑΧΙΛΛΕΙΟ «το καταφύγιο της ψυχής της αυτοκράτειρας της Αυστρίας Σίσσυ». Το 

μεσημέρι θα καταλήξουμε στις γραφικές  ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για το ξενοδοχείο 

για ξεκούραση. Δείπνο. Αργά το απόγευμα θα επισκεφτούμε την πόλη της ΚΕΡΚΥΡΑΣ για μία βόλτα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024  

Μετά το πρωινό επίσκεψη στον πολιούχο ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ και στο ΑΝΑΚΤΟΡΟ των Αγ. Μιχαήλ & Γεωργίου 

στην κεντρική πλατεία. Κατόπιν για ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024  

Μετά το πρωινό επιβίβαση στο καράβι για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΡΓΑ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή 

για ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 280 Η/Β 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ CORFU HELLINIS ‘’ 3*** σε 

δίκλινα δωμάτια στο ΚΑΝΟΝΙ (3km από το κέντρο της πόλης), 3) Τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 3 

Δείπνα, 5) Τα εισιτήρια των καραβιών A/R, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 



 

 

21-24/6/2024 4ήμερη 

Στο πολυτελές θέρετρο της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ με θέα την Λίμνη 

‘’ ΗΟΤΕL LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 4**** 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ  - ΝΥΜΦΑΙΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ 

ΑΓ. ΓΕΡΜΑΝΟΣ – AΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟΣ -  ΣΠΗΛΙΑ ΔΡΑΚΟΥ – ΔΙΣΠΗΛΙΟ - ΜΕΤΕΩΡΑ  

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Εν συνεχεία 

για ΤΡΙΚΑΛΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για ΓΡΕΒΕΝΑ και φτάνουμε στην όμορφη 

πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ η οποία περιβάλλεται από τη Λίμνη Ορεστιάδας που θεωρείται μορφολογικά η 

ωραιότερη λίμνη της Ελλάδος και ένα από τα μαγευτικότερα σκηνικά της Δυτικής Μακεδονίας. Τακτοποίηση 

στο πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 4**** .Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τις πανέμορφες ΠΡΕΣΠΕΣ (Μικρή και Μεγάλη) με τους γνωστούς 

ελληνικούς υδροβιότοπους. Εκεί θα μας δοθεί η ευκαιρία να δούμε τον ΑΓ. ΓΕΡΜΑΝΟ και το νησάκι του ΑΓ. 

ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ με την καλαίσθητη γέφυρα του και θα καταλήξουμε στο τελευταίο χωριό στα σύνορα με την 

Αλβανία τους ΨΑΡΑΔΕΣ της Μεγάλης ΠΡΕΣΠΑΣ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ όπου θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε την πόλη της , να κάνουμε τα ψώνια μας στα περίφημα 

γουναράδικά της και να περπατήσουμε στις όχθες της πανέμορφης λίμνης. Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Μονή ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ που είναι χτισμένη στις όχθες της λίμνης με 

μοναδική θέα τη γύρω περιοχή. Στην συνέχεια θα δούμε την ΣΠΗΛΙΑ του ΔΡΑΚΟΥ(έξοδα ατομικά) όπου 

πήρε το όνομά της επειδή η είσοδός έχει την μορφή Δράκου, ενώ σύμφωνα με την παράδοση στη σπήλαια 

υπήρχε ένα χρυσωρυχείο που το φύλαγε ένας άγρυπνος δράκος. Κατόπιν για το διατηρητέο παραδοσιακό 

οικισμό ΝΥΜΦΑΙΟ με τα πετρόχτιστα σπίτια του που βρίσκεται σε υψόμετρο 1350 μ. στο όρος Βίτσι σ’ ένα 

παρθένο φυσικό περιβάλλον δασών για πολλούς το ομορφότερο χωριό της βόρειας Ελλάδος, το Αλπικό 

στολίδι της Μακεδονίας. Θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφτούμε το περιβαλλοντικό κέντρο του 

ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ(φύλαξη και προστασία της ΑΡΚΟΥΔΑΣ)(έξοδα ατομικά), παραμονή, γεύμα στο χωριό. 

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Τα υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο.  Δείπνο. Διανυκτέρευση. 



 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στο ΔΙΣΠΗΛΙΟ τον πρώτο λιμναίο οικισμό του 5000π.χ. με πιστή 

αναπαράσταση των συνηθειών και τρόπου ζωής του νεολιθικού ανθρώπου, ως κυνηγού για την αναζήτηση 

τροφής(έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για ΚΑΣΤΡΑΚΙ – ΜΕΤΕΩΡΑ, επίσκεψη στην Μονή Αγ. Στεφάνου. 

Κατόπιν για ΤΡΙΚΑΛΑ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για  ΛΑΜΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες 

στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 295 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ LIMNEON RESORT 

& SPA ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια (4km από το κέντρο της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ) με θέα την Λίμνη , 3) τα 3 

πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα, 5) Αρχηγός – Συνοδός, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική 

κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 



21-24/6/2024 4ήμερη  

Στο ‘’ HOTEL GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** 

(Το πολυτελές αυθεντικό παλάτι των Ιωαννίνων) 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ  

ΠΑΞΟΙ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ - ΠΑΡΓΑ  

ΚΟΝΙΤΣΑ-Μ.ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ-ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ-ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ-ΚΑΛΠΑΚΙ-ΝΗΣΑΚΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και φτάνουμε στο  

ΜΕΝΙΔΙ  παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΑΡΤΑ και φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο με τα 

Κέρινα Ομοιώματα(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για ΙΩΑΝΝΙΝΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI 

CONGRESS & SPA ‘’ 5*****  που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. Ελεύθεροι για μία πρώτη γνωριμία. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση.  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο βενζινόπλοιο για να φτάσουμε στο 

όμορφο νησάκι του Ιονίου τους ΠΑΞΟΥΣ, το οποίο περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση και δαντελωτές ακρογιαλιές, 

παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στην γραφική ΠΑΡΓΑ στάση. Εν συνεχεία για το ξενοδοχείο. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΛΠΑΚΙ, επίσκεψη στο πολεμικό Μουσείο. Συνεχίζουμε για ΚΟΝΙΤΣΑ , που βρίσκεται 

σε απόσταση αναπνοής από τις κορυφές της ΓΚΑΜΗΛΑΣ και του ΣΜΟΛΙΚΑ σε υψόμετρο 600 μ.  στάση. Κατόπιν για 

την ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ επίσκεψη. Εν συνεχεία για το Κεντρικό Ζαγόρι όπου μέσω ΑΝΩ ΠΕΔΙΝΩΝ θα 

φτάσουμε στο γραφικό χωριό των ΖΑΓΟΡΙΩΝ το ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ που δεσπόζει στη χαράδρα του ΒΙΚΟΥ με την 

μοναδική πέτρινη αρχιτεκτονική των οικημάτων του , παραμονή, γεύμα. (Μέσω μιας σύντομης πεζοπορίας μπορούμε 

να επισκεφτούμε την Μονή ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  όπου από το μικρό μπαλκόνι της θα δούμε με κομμένη την ανάσα το 

απόκοσμο θέαμα της χαράδρας του ΒΙΚΟΥ ένα από τα μεγαλύτερα και βαθύτερα φαράγγια του κόσμου). Επιστροφή 

στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ με προαιρετική μετάβαση στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της 

ιστορίας της πόλης αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ 

Μοναστηριακά συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα 

κελιά του σώζονται οι τρύπες από τις σφαίρες που ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα 

περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια με τα εξαίρετα δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' 

όπου θα μπορέσουμε να ψωνίσουμε. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 



 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το όμορφο ΜΕΤΣΟΒΟ που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά της 

Πίνδου, με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα όπως το 

Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά προϊόντα 

παραγωγής τους, στάση. Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΛΑΜΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ 

με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 310 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 

5***** στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 3 πρωινά, 4) Τα 3 Δείπνα, 5) Αρχηγό - 

Συνοδό, 6) τα εισιτήρια του βενζινόπλοιου A/R για ΠΑΞΟΥΣ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α 



21-24/6/2024 4ήμερη 

Στο « ΚΥΤΗΕΑ RESORT » 4****   

ΚΥΘΗΡΑ 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

6:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ στάση. Εν συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ – 

ΣΚΑΛΑ και εφόσον κάνουμε μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην ΝΕΑΠΟΛΗ παραμονή, γεύμα 

(ελεύθερο) και επιβίβαση το μεσημέρι στο πλοίο για το ταξίδι μας στα ΚΥΘΗΡΑ. Άφιξη στο λιμάνι του ΔΙΑΚΟΦΤΙ και 

συνεχίζουμε για την ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του νησιού την ΧΩΡΑ με το βενετσιάνικο χρώμα, τα γραφικά 

δρομάκια και το κάστρο της, στάση. Το μεσημέρι θα καταλήξουμε στο ΚΑΨΑΛΙ με το γραφικό λιμάνι και τους 

πανέμορφους κολπίσκους της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν μέσω ΚΑΛΑΜΟΥ – ΚΑΤΩ ΛΙΒΑΔΙ – ΛΙΒΑΔΙ – 

ΔΟΚΑΝΑ – ΑΡΑΙΟΙ θα φτάσουμε στον ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟ ένα καταπράσινο χωριό για να απολαύσουμε τον απογευματινό 

καφέ μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την Παναγία ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ όπου η εικόνα της είναι το πολυτιμότερο κειμήλιο του 

νησιού και η απανταχού προστάτιδά τους. Εν συνεχεία για το γραφικό ΑΒΛΕΜΟΝΑ ένα από τα ομορφότερα ψαροχώρια 

της Μεσογείου, σ’ ένα γοητευτικό Κυκλαδίτικο τοπίο με γραφικά ταβερνάκια και πεντακάθαρα νερά, παραμονή, μπάνιο, 

γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

   

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το χωριό ΠΟΤΑΜΟΣ, το μεγαλύτερο των ΚΥΘΗΡΩΝ που αποτελεί το εμπορικό του 

κέντρο διατηρώντας παράλληλα τον γραφικό του χαρακτήρα. Θα περπατήσουμε και θα θαυμάσουμε αρκετά 

παραδοσιακά και νεοκλασικά σπίτια και θα ποιούμε τον καφέ μας σε κάποιο από τα παραδοσιακά καφενεία του. Εν 

συνεχεία για το λιμάνι του ΔΙΑΚΟΦΤΙ επιβίβαση στο πλοίο για ΝΕΑΠΟΛΗ άφιξη, γεύμα και συνεχίζουμε για ΣΠΑΡΤΗ - 

ΤΡΙΠΟΛΗ με ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν για ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 345 Η/Β ‘’ ΚΥΤΗΕΑ RESORT ‘’ //  285 H/B  ‘’ IRIDA ‘’ 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τα ξενοδοχεία ‘’ KYTHEA RESORT ‘’ 4**** & ‘’ IRIDA ‘’ 

3***plus σε δίκλινα δωμάτια στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ - ΚΥΘΗΡΑ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα, 5) τα 

εισιτήρια του πλοίου A/R (ΝΕΑΠΟΛΗ – ΚΥΘΗΡΑ – ΝΕΑΠΟΛΗ) , 6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 18) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 

 



21-24/6/2024 4ήμερη 

ΠΑΡΟ – ΑΝΤΙΠΑΡΟ 

(Με διαμονή στο ‘’ Fragoulis Village Hotel ‘’ 3***plus) 

Με την Κυκλαδική Αρχιτεκτονική  και την Εκπληκτική Θέα την ΑΝΤΙΠΑΡΟ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

Αναχώρηση από ΟΜΟΝΟΙΑ στις 5.30π.μ. και από το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 6.00π.μ. για το 

λιμάνι του Πειραιά  Επιβίβαση στο πλοίο και μετά από ταξίδι 5.30 ωρών φτάνουμε στο λιμάνι της 

Παροικιάς, που είναι και πρωτεύουσα του νησιού. Στις 12.30 θα παρακολουθήσουμε ξενάγηση στον τεράστιο 

και επιβλητικό ναό της Παναγίας της Εκατονταπυλιανής. Στον ίδιο χώρο βρίσκεται και το πλούσιο Βυζαντινό 

Μουσείο. Πολύ κοντά στην Εκατονταπυλιανή μας περιμένει το Αρχαιολογικό Μουσείο του νησιού. Το 

παριανό μάρμαρο, γνωστό για την καθαρότητα και τη διαύγειά του, στολίζει προθήκες σε όλα τα μουσεία του 

κόσμου. Όσοι από τους εκδρομείς επιθυμούν μπάνιο, μπορούν να πάρουν καραβάκι από το λιμάνι ως τις 

απέναντι παραλίες του Μαρτσέλο και του Κριού. Μεσημεριανό φαγητό ελεύθερο στις παραλιακές ταβέρνες ή 

στα μικρά εστιατόρια της Παροικιάς. Στις 4.00μ.μ. θα αναχωρήσουμε για την περιοχή του ΠΑΡΑΣΠΟΡΟΥ μια 

ανάσα από την πόλη, όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας. Ένας τεράστιος κήπος και μια ολοκάθαρη πισίνα  

θα μας ξεκουράσουν. Το βράδυ θα επιστρέψουμε στην Παροικιά για ένα παγωτό, ή ό,τι άλλο, αλλά και για να 

περπατήσουμε τα στενά νησιώτικα σοκάκια με τα υπέροχα τουριστικά καταστήματα και ακόμη να φτάσουμε 

ως το σπίτι της Μαντώς Μαυρογένους και να θυμηθούμε λίγο την ιστορία μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

Μετά το πρωινό, ίσως και ένα μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου, αναχωρούμε για μια από τις ωραιότερες 

πόλεις όχι μόνο της Πάρου αλλά ολόκληρου του αιγαιοπελαγίτικου χώρου, τη Νάουσα. Τα δαιδαλώδη στενά 

δρομάκια της με τα πολύ ξεχωριστά καταστήματα ανεβάζουν στα ύψη τις τουριστικές προτιμήσεις ημεδαπών 

και αλλοδαπών. Μπάνιο και μεσημεριανό φαγητό στην περιοχή της Νάουσας και επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας αργά το μεσημέρι. Το βράδυ θα επιστρέψουμε στη Νάουσα, οι αποστάσεις είναι μικρές, για να 

νοιώσουμε τη νυχτερινή της μαγεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 



Μετά το πρωινό μας θα γνωρίσουμε την Ν.Α. πλευρά του νησιού. Πρώτη στάση μας οι Πεταλούδες. Ένα 

πάρκο με πανύψηλα δένδρα όπου ζει και αναπαράγεται ένα συγκεκριμένο είδος πεταλούδας. Θα πιούμε το 

καφεδάκι μας και θα ψωνίσουμε τα αναμνηστικά μας χωρίς να τις ενοχλήσουμε. Και θα φτάσουμε στο Πίσω 

Λιβάδι. Εδώ θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα φάμε μεσημεριανό φαγητό. Ένα ξεχωριστό παραδοσιακό 

χωριό μάς περιμένει να μας  γνωρίσει τις ομορφιές του. Είναι οι Λεύκες. Αξίζει ο δεκάλεπτος ποδαρόδρομος 

ως την πλατεία. Τα ψηλά δέντρα, τα όμορφα στημένα παραδοσιακά καφενεδάκια, οι «ποιητικές» παλιές 

πόρτες, ο παλαιότερος μαρμάρινος δρόμος της Ελλάδας αλλά και ο ναός της Αγίας Τριάδας μας 

αποζημιώνουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε με τις αποσκευές μας. Θα πάμε ως το λιμανάκι της Πούντας απ’ όπου θα 

πάρουμε το ferryboat για να περάσουμε στην Αντίπαρο. Ίσως από κάπου ν’ ακούσουμε και την Αλίκη 

Βουγιουκλάκη-Μανταλένα να φωνάζει «άλλος για τη βάρκα μας….». Με το πούλμαν, που θα είναι και αυτό 

μαζί μας, θα πάμε σε κοντινή παραλία για μπάνιο. Θα επιστρέψουμε στη Χώρα για να τη γνωρίσουμε, να την 

περπατήσουμε, να γνωρίσουμε το κάστρο της, αλλά και να γευτούμε τα νόστιμα παραδοσιακά φαγητά της. 

Το απόγευμα θα πάρουμε το ferryboat από τη Χώρα της Αντιπάρου για την Πούντα και από εκεί στην 

Παροικιά για να επιβιβαστούμε στο πλοίο που θα μας φέρει πίσω στο λιμάνι του Πειραιά. Θα αφήσουμε 

πρώτα του Πειραιώτες στο Δημοτικό Θέατρο και μετά τους Αθηναίους στην Ομόνοια. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  345 B/Β (Σε δωμάτια Deluxe S/V) 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ Fragoulis Village Hotel ‘’ 

3***plus ‘’ σε δίκλινα δωμάτια στην περιοχή ΠΑΡΑΣΠΟΡΟΣ έξω από την ΠΑΡΟΙΚΙΑ με θέα την 

θάλασσα και την ΑΝΤΙΠΑΡΟ, 3) τα 3 πρωινά, 4) τα Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  οικονομικής  θέσης του 

πλοίου A/R (ΠΕΙΡΑΙΑ – ΠΑΡΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ), 5) τα Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια του φεριμπότ για ΑΝΤΙΠΑΡΟ 

A/R, 6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 



21-24/6/2024 4ήμερη 

ΓΥΡΟΣ ΝΑΞΟΥ – ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ 
Εκεί που η ιστορία σμίγει με το γαλάζιο του Αιγαίου 

(Με διαμονή στο ‘’ Naxos Magic Village Hotel ‘’ 3***plus) 
Με την Κυκλαδική Αρχιτεκτονική και την Εκπληκτική Θέα στο Λιμάνι και στην Χώρα της Ναξου 

ΧΩΡΑ – ΧΑΛΚΙ – ΦΙΛΩΤΙ – ΑΠΕΙΡΑΝΘΟΣ – ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ - ΜΕΛΑΝΕΣ 

ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ - ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ - ΑΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6/2024 

Αναχώρηση από ΟΜΟΝΟΙΑ στις 6.00 π.μ. και από το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 6.30 π.μ. για το λιμάνι του 

Πειραιά με προορισμό μας το μεγαλύτερο και το πιο εύφορο νησί των Κυκλάδων. Την Αρχόντισσα Νάξο. Νωρίς το 

μεσημέρι η Πορτάρα και η Χώρα με το ενετικό κάστρο της μας καλωσορίζει. Αμεση επιβίβαση στο πούλμαν και 

αναχώρηση για την φημισμένη παραλία της Αγίας Άννας με την ψιλή άμμο, τους σπάνιους κέδρους και τα πεντακάθαρα 

γαλαζοπράσινα νερά. Στάση για μπάνιο και φαγητό στα παραθαλάσσια ταβερνάκια με τις περίφημες Ναξιακές γεύσεις 

που περιμένουν να τις ανακαλύψουμε. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα 

δωμάτια. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα η Νάξος θα ξεκινήσει να μας φανερώνει τις ομορφιές της. Περνώντας από 

κατάλευκα γραφικά χωριουδάκια όπως το Γλινάδο, το Δαμαλά και τον Δαμαριώνα φτάνουμε στο Χαλκί που βρίσκεται 

χτισμένο στο οροπέδιο της Τραγαίας στην κεντρική Νάξο. Εδώ ανάμεσα στα παλιά αρχοντικά με τις γιρλάντες στα 

μπαλκόνια, τις κόκκινες μογγαβίλιες και τα πλακόστρωτα σοκάκια θα θαυμάσουμε τον επιβλητικό και μεγαλοπρεπή 

Πύργο Γρατσία-Μπαρότσι, χτίσμα του 17ου αιώνα καθώς και τον ναό της Παναγίας της Πρωτόθρονης που είναι 

αφιερωμένος στον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου, χτίσμα του 6ου μ.Χ αιώνα. Επίσης εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να 

επισκεπτούμε την παλαιότερη ποτοποιία του νησιού η οποία παράγει το περίφημο κιτρόρρακο Νάξου. Την ποτοποιία 

της οικογένειας Βαλληνδρά που ιδρύθηκε το 1870 και λειτουργεί μέχρι σήμερα. Θα γνωρίσουμε τον τρόπο απόσταξης 

του φύλλου της κιτριάς για την παρασκευή του ποτού κίτρο, θα δούμε παλιές γυάλινες μποτίλιες περιτυλιγμένες με ψαθί, 

σύνεργα απόσταξης και εμφιάλωσης και βεβαίως θα δοκιμάσουμε και τα εξαιρετικά αποστάγματα του κίτρου. 

Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στο Μυστρά του Αιγαίου όπως χαρακτηρίζεται η περιοχή για τα πολλά εκκλησάκια που 

βρίσκονται διάσπαρτα και η επόμενή μας στάση είναι το Φιλώτι. Το μεγαλύτερο χωριό της Νάξου είναι χτισμένο 

αμφιθεατρικά στους πρόποδες του όρους Ζας και απλώνεται σε δύο οικισμούς. Του Κλεφάρου και του Ραχιδίου. Στην 

κεντρική του πλατεία που ορθώνεται αγέρωχος από το 1912 ένας τεράστιος πλάτανος θα επισκεφθούμε το στολίδι του 

Φιλωτιού, την εκκλησία της Παναγίας της Φιλωτίτισσας που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου κτίσμα του 

1718. Στους πρόποδες του βουνού Φανάρι βρίσκεται η επόμενή μας στάση. Στην Απείρανθο ή όπως την λένε οι ντόπιοι 

στ'Απεράθου.Γενέτειρα σημαντικών ανθρώπων των γραμμάτων και των τεχνών, των πολιτικών και των αγωνιστών μας 

της Εθνικής Αντίστασης όπως του Μανώλη Γλέζου. Σε αυτό το μαρμαρόστρωτο χωριό θα επισκεφθούμε την εκκλησία 

της Παναγίας της Απειρανθίτισσας που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου, τα μουσεία Γεωλογικό, 

Αρχαιολογικό και Φυσικής Ιστορίας, θα σεργιανίσουμε στα σοκάκια με τα σκιάδια και θα κουβεντιάσουμε με τους 

κατοίκους με το απειρανθίτικο γλωσσικό ιδίωμα και την ικανότητά τους να μιλούν με κοτσάκια μας και τ'Απεράθου είναι 

το χωριό που στιχουργεί. Αφήνουμε πίσω μας την Απείρανθο και περνώντας από Χώρα και Εγγαρές φτάνουμε στο 

παραθαλάσσιο Απόλλωνα που βρίσκεται χτισμένος στο βορειότερο τμήμα της Νάξου. Εδώ στη θέση Καστράκι θα 



θαυμάσουμε τον ημιτελές άγαλμα μήκους 10μ. που είναι γνωστό ως ο Κούρος του Απόλλωνα και στη συνέχεια στο 

επίνειο της Κωμιακής θα κάνουμε στάση για μπάνιο και φαγητό. Το απογευματάκι έχοντας παρέα μας στα δεξιά το 

γαλάζιο του Αιγαίου και στα βάθος να αχνοφαίνεται η Δήλος και η Μύκονος περνάμε από Πύργο Αγιάς, Φράγμα, 

Εγγαρές και επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση. 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Πρωινό και ξεκούραση. Απολαύστε τις παροχές του ξενοδοχείου μας ή εναλλακτικά στα προτείνουμε να μας 

ακολουθήσετε σε μια μονοήμερη κρουαζιέρα στα μαγευτικά Κουφονήσια. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και άφιξη στο 

λιμάνι της Χώρας. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για τα Κουφονήσια όπου ανήκουν στο σύμπλεγμα των Μικρών 

Ανατολικών Κυκλάδων. Ουσιαστικά αποτελούνται από δύο νησίδες, το Ανω και το Κάτω Κουφονήσι. Με το πέρασμα 

του χρόνου το Ανω Κουφονήσι έχει εξελιχθεί σε σημαντικό τουριστικό θέρετρο μιας και η φύση το έχει προικίσει με 

πανέμορφες παραλίες όπως το Φοίνικα και το Πορί και γαλαζοπράσινα διαυγή νερά. Ο οικισμός της Χώρας στη 

νοτιοδυτική πλευρά του νησιού είναι χαρακτηριστικό δείγμα κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής καθώς και ο τόπος που 

συγκεντρώνει τους περισσότερους επισκέπτες. Μέσα σε αυτή την πανδαισία από χρώματα και μυρωδιές θα κάνουμε το 

μπάνιο μας και θα γευτούμε παραδοσιακούς ντόπιους μεζέδες στα γραφικά ταβερνάκια. Το απόγευμα αναχωρούμε για 

το λιμάνι της Χώρας της Νάξου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Προαιρετική μετάβαση το βράδυ στην Χώρα 

της Νάξου για να απολαύσουμε την υπέροχη πόλη για by night !!!!. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Τελευταία ημέρα σήμερα στο νησί της Αριάδνης και του Θησέα. Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για έναν από 

τους παλαιότερους οικισμούς της Νάξου, τις Μέλανες, όπου στην τοποθεσία Φλεριό θα συναντήσουμε άλλον έναν 

Κούρο. Τον Κούρο Ελληνα. Το άγαλμα, που ξεπερνά σε ύψος τα 6μ. κείτεται μισοτελειωμένο στο έδαφος ακριβώς όπως 

το άφησαν οι τεχνίτες του αρχαίου κόσμου τον 7ο π.Χ αιώνα. Επόμενή μας στάση η γνωστή παγκοσμίως παραλία του 

Αγίου Προκόπη για να κάνουμε το μπάνιο μας στα υπέροχα διαυγή και γαλαζοπράσινα νερά του και στη συνέχεια 

αναχωρούμε για τη Χώρα της Νάξου. Ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία ψώνια, και για φαγητό αλλά και για να 

περιπλανηθούμε στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια του Κάστρου, να επισκεφθούμε την Καθολική Εκκλησία, το 

Μοναστήρι των Φραγκισιανών, τη Σχολή των Ουρσουλινών, το Ναό της Αμιάντου Συλλήψεως καθώς και πολλά άλλα 

κτίσματα με τα διάφορα οικόσημα που στέκουν αγέρωχα από την εποχή των Ενετών του Μάρκου Σανούδου, του Δούκα 

της Νάξου που κατέκτησε το νησί το 1207. Και βέβαια να ανέβουμε στο νησάκι Παλάτια όπου εκεί στο έμπα του 

λιμανιού βρίσκεται η Πορτάρα. Ηταν η πόρτα για τον περίφημο ναό που ήταν αφιερωμένος στον Δήλιο Απόλλωνα όπως 

άλλωστε και οι περισσότεροι ναοί στις Κυκλάδες μιας και η Δήλος ήταν στην αρχαιότητα το ιερότερο νησί του 

συμπλέγματος των Κυκλάδων. Η κατασκευή του ξεκίνησε το 530 π.Χ στο νησί του Βάκχου όπως ήταν η αρχική 

ονομασία του νησιού όμως δεν ολοκληρώθηκε ποτέ. Σύμφωνα με τη μυθολογία σε αυτό το νησάκι ο Θησέας 

εγκατέλειψε την Αριάδνη ερχόμενοι από την Κρήτη, την οποία στη συνέχεια απήγαγε ο Διόνυσος με την ακολουθία 

του.Το απόγευμα επιβιβαζόμαστε στο πλοίο και ενώ ο ήλιος δύει σιγά σιγά στην Γκρόττα, οι κάβοι λύνονται, το πλοίο 

σφυρίζει και εμείς αποχαιρετάμε την Κυρά των Κυκλάδων. Αργά το βράδυ φθάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά 

επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και αναχωρούμε για το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά και κατόπιν την Αθήνα πλημμυρισμένοι 

από τις υπέροχες εικόνες, τα χρώματα και τα αρώματα της Ναξιακής γης. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  315 B/Β (Σε δωμάτια Standard M/V) 



ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  345 B/Β (Σε δωμάτια Deluxe S/V) 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ Naxos Magic Village ‘’ 

3***plus σε δίκλινα δωμάτια στην περιοχή της ΣΤΕΛΙΔΑΣ κοντά στην πόλη της ΝΑΞΟΥ, 3) τα 3 

πρωινά, 4) τα Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  οικονομικής  θέσης του πλοίου A/R (ΠΕΙΡΑΙΑ – ΝΑΞΟ – 

ΠΕΙΡΑΙΑ) , 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



22-24/6/2024 3ήμερη 

(Στο Hotel ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus στην παραλία.) 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 
( ΜΠΑΝΙΟ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΣΙΜΟΥ ) 

 

ΝΕΑΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024  

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Εν 

συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ - ΣΚΑΛΑ - ΜΟΛΑΟΙ και φτάνουμε στην ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά πόλη. 

Επιστροφή στην παραλία παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για ΝΕΑΠΟΛΗ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ 

LIMIRA MARE ‘’ 3***plus μπροστά στην παραλία. Ελεύθεροι για απογευματινό μπάνιο με θέα το 

ηλιοβασίλεμα . Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση με το φεριμπότ για ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ, άφιξη και μετάβαση στην νότια πλευρά του 

νησιού που βρίσκεται η διεθνώς φημισμένη παραλία του ΣΙΜΟΥ που διαθέτει αμμουδιά με ψιλή χρυσή άμμο, 

αμμόλοφους στο εσωτερικό της και κρυστάλλινα νερά,  παραμονή, μπάνιο. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε 

στο λιμανάκι της Χώρας. Επιστροφή το απόγευμα στην ΝΕΑΠΟΛΗ. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πέτρινο διαμάντι της ΜΑΝΗΣ την ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Εν συνεχεία για το 

γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  για ΣΠΑΡΤΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μια 

ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 165 B/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία της ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) το φέριμπότ για 



ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α 



22-24/6/2024 3ήμερη 

ΣΚΥΡΟΣ 

(Στο Hotel ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4****) 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

6:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθ’ οδόν και φτάνουμε στην 

ΚΥΜΗ επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και 

συνεχίζουμε για την παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση δωματίων, 

γεύμα. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παλιά χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις 

πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την 

αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. 

Εν συνεχεία αναχωρούμε για να γνωρίσουμε το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά 

πευκοδάση που πολλές φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες 

παραλίες με γαλήνια ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό 

χτισμένο μέσα στο πράσινο με πολλούς γραφικούς κολπίσκους, στάση. Κατόπιν για τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ 

που βρίσκεται κάτω από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.(Προαιρετική επίσκεψη στην ΧΩΡΑ). 

Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία. Στην συνέχεια θα 

μεταβούμε στην Χώρα για μια τελευταία βόλτα , ψωνίζοντας και τα απαραίτητα αναμνηστικά του νησιού. Εν 

συνεχεία για το λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα και επιβίβαση στο καράβι για ΚΥΜΗ. Άφιξη και αναχώρηση για 

ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 245 H/B 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τo ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ’’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 

φαγητά(1γεύμα και 1δείπνο) σε μπουφέ (περιλαμβάνει κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), 5) Αρχηγό – 

Συνοδό, 6) τα εισιτήρια του πλοίου A/R, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 



22-24/6/2024 3ήμερη 

ΣΚΙΑΘΟ 

ΒΟΛΟ – ΠΗΛΙΟ 

 (Στο Hotel ‘’ PARK ‘’ 4**** Στην Πόλη του ΒΟΛΟΥ) 

ΠΟΡΤΑΡΙΑ – ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ-ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ – ΜΗΛΙΝΑ - ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ   

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΣΤΥΛΙΔΑ και φτάνουμε στην παραλία ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζουμε  για ΒΟΛΟ - 

ΠΟΡΤΑΡΙΑ και φτάνουμε στο μπαλκόνι του Πηλίου τη ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, όμορφος παραδοσιακός οικισμός με 

εκπληκτική θέα στον Παγασητικό κόλπο, στάση. Επιστροφή στον ΒΟΛΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το παραλιακό χωριό ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ, επιβίβαση στο βενζινόπλοιο για την 

ημερήσια κρουαζιέρα μας στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Πρώτο μας σταθμός η μαγευτική παραλία με 

την χρυσή άμμο ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΕΣ, που απλώνεται σε μια πευκόφυτη περιοχή του νησιού, παραμονή για 

μπάνιο. Στην συνέχει θα μεταβούμε στην ΧΩΡΑ για φαγητό και βόλτα. Επιστροφή το απόγευμα στον ΑΓ. 

ΑΧΙΛΛΕΙΟ – ΒΟΛΟΣ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την νοτιοανατολική πλευρά του Πηλίου. Θα περάσουμε από ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ 

για να φτάσουμε στην ΜΗΛΙΝΑ που αποτελεί τουριστικό θέρετρο με έντονη κίνηση επισκεπτών κυρίως τους 

καλοκαιρινούς μήνες , στάση. Επιστροφή στα ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζουμε για 

ΒΟΛΟ - ΛΑΜΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ΄ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 185 H/B 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στον ΒΟΛΟ, 3) τα 2  πρωινά σε μπουφέ, 4) Tα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) το καραβάκι για την 

ημερήσια κρουαζιέρα σας στην ΣΚΙΑΘΟ,  6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 



 

22-24/6/2024 3ήμερη 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ 

ΓΥΡΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ  

Στο Hotel ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** στην παραλία.  

ΠΥΛΟ – ΜΕΘΩΝΗ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΣΤΟΥΠΑ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

 ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ – ΓΥΘΕΙΟ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Εν 

συνεχεία για ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΙΣΑΡΗ – ΒΑΣΤΑ και φτάνουμε στο εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΣ όπου 

από την στέγη του προβάλλουν 17 δέντρα και από τα θεμέλια του αναβρύζει νερό, επίσκεψη παραμονή, 

γεύμα στην περιοχή. Κατόπιν για την όμορφη πόλη της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το 

απόγευμα ελεύθερο για μπάνιο και βόλτα στην παραλία . Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την Μητρόπολη της Υπαπαντής και το Μοναστήρι των Καλογραιών. 

Συνεχίζουμε για την Δυτική πλευρά της Μεσσηνίας. Θα δούμε από απόσταση την καστρόπολη της 

ΚΟΡΩΝΗΣ χτισμένη σε βράχο και θα καταλήξουμε στην ΜΕΘΩΝΗ παραμονή, μπάνιο. Προαιρετική 

επίσκεψη στο Κάστρο της(έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για την γραφική ΠΥΛΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή 

το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.  Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024   

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τις Ανατολικές ακτές του Μεσσηνιακού κόλπου. Θα περάσουμε την γραφική 

ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ, την ΣΤΟΥΠΑ και θα καταλήξουμε στα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ επίσκεψη (έξοδα 

ατομικά). Εν συνεχεία για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Κατόπιν για το γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. 

Συνεχίζουμε για ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 



ΤΙΜΗ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 210 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία της πόλη της, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 

5) Αρχηγό - συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το 

ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) 

Φ.Π.Α. 



22-24/6/2024 3ήμερη 

ΤΖΟΥΜΕΡΚΙΩΤΙΚΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΘΑΜΑΝΙΚΑ ΟΡΗ   

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΛΕΥΚΑΔΑ  

Με διαμονή στο « PREVEZA CITY » 3***plus στο Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΑΓΝΑΝΤΑ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ   

ΝΥΔΡΙ - ΣΚΟΡΠΙΟΣ - ΜΑΔΟΥΡΙ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ  ΚΙΑΤΟ στάση καθ’ οδόν επί τις εθνικής οδού . 

Κατόπιν για ΡΙΟ θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ και θα φτάσουμε στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ όπου θα 

επισκεφτούμε τον κήπο των Ηρώων. Εν συνεχεία μέσω ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ απολαμβάνοντας την παραλίμνια διαδρομή της 

ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ θα φτάσουμε στο ΠΕΤΡΟΧΩΡΙ ΘΕΡΜΟΥ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζοντας τον γύρο της λίμνης 

από την βόρεια πλευρά θα περάσουμε το ΑΓΡΙΝΙΟ και θα καταλήξουμε στην ΠΡΕΒΕΖΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα ωραιότερα Τζουμερκιώτικα χωριά, γεμάτα από έλατα. Μετά από μια διαδρομή 

που θα μας μαγέψει πραγματικά με τα πετρόχτιστα χωριά, τους καταρράκτες,  τα παλιά γεφύρια και διασχίζοντας τα 

ΑΓΝΑΝΤΑ θα φτάσουμε στο εκπληκτικό Σπήλαιο της ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑΣ με εντυπωσιακούς χρωματισμένους σταλαγμίτες 

κάτω από τους οποίους έχουν σχηματιστεί 3 λίμνες, επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για τα ΠΡΑΜΑΝΤΑ που 

είναι το χαρακτηριστικότερο Τζουμερκιώτικο χωριό, χτισμένο αμφιθεατρικά στους πρόποδες της Στρογκούλας, από τις 

ποιό επιβλητικές κορυφές, παραμονή, γεύμα. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο με μια ενδιάμεση στάση 

στο γεφύρι της ΑΡΤΑΣ. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στην πόλη της ΛΕΥΚΑΔΑΣ  με την γραφική μαρίνα της.  Εν συνεχεία για το 

τουριστικό ΝΥΔΡΙ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Όσοι επιθυμούν θα μπορέσουν να κάνουν μια μικρή προαιρετική 

κρουαζιέρα στο νησάκι ΜΑΔΟΥΡΙ όπου βρίσκεται το αρχοντικό του ποιητή Βαλαωρίτη και στο νησάκι ΣΚΟΡΠΙΟ του 

Ωνάση, έξοδα ατομικά). Κατόπιν για ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν. ΑΝΤΙΡΡΙΟ όπου θα περάσουμε την 

κρεμαστή γέφυρα για ΡΙΟ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μία ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν.  

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 160 Β/Β 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PREVEZA CITY ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στo Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – 

Συνοδό, 5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 

6) τα εισιτήρια του βενζινόπλοιου . 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 



22-24/6/2024 3ήμερη 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΤΡΙΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ-ΜΑΝΗ - ΓΥΘΕΙΟ – 

ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ   

ΛΙΜΕΝΙ – ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ - ΣΤΟΥΠΑ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ 

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Συνεχίζουμε για ΤΡΙΠΟΛΗ - ΣΠΑΡΤΗ και φτάνουμε στην θρυλική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά 

πόλη με τα πλακόστρωτα σοκάκια, το επιβλητικό κάστρο της, τα πέτρινα αρχοντικά και τις Βυζαντινές 

Εκκλησίες. Παραμονή, γεύμα στην παραλία της νέας πόλης. Κατόπιν για ΓΥΘΕΙΟ τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Κατόπιν για τα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ 

επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζοντας την διαδρομή μας στην ΜΑΝΗ θα φτάσουμε στον ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 

παραμονή, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ΓΥΘΕΙΟ. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/6/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα παράλια του Μεσσηνιακού Κόλπου. Θα περάσουμε το γραφικό ΛΙΜΕΝΙ, 

την ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ, την ΣΤΟΥΠΑ για να φτάσουμε στην όμορφη ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ στάση. Συνεχίζουμε για 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 155 Β/Β 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PANTHEON ‘’ 3*** σε δίκλινα 

δωμάτια στο ΓΥΘΕΙΟ, 3) τα 2 πρωινά  σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(+30) 2109917618   Γ.Παπανδρέου 30, Αργυρούπολη  sales@darzentastravel.gr        

Αρ. αδ. Ε.Ο.Τ. : 0261Ε60000451200 www.darzentastravel.gr    Αρ. Γ.Ε.Μ.Η.: 6184601000 

 


